Тест по теме «Географическое положение Калмыкии»

1 Площадь Калмыкии  равна:
  А) 17, 1 млн.кв.км;        Б)76,1 тыс.кв.км.;          В) 60,5 тыс. кв. км.

2.Крайняя северная точка Калмыкии находиться на территории :
А)Городовиковского района; Б)Черноземельского района; В)Малодербетовского района.

 3)Какова протяженность Волги на территории Калмыкии?
  А)12 км; Б) 10км; В) 16км;

4)С какой республикой граничит Калмыкия?:
А) Татарстан; Б) Республика Чечня; В)Республика  Дагестан;

5) В состав какого федерального округа входит Республика Калмыкия?
А) Приволжского ФО; Б)Южного ФО; В) Северо-Кавказского ФО;

6)Территория Калмыкии омывается морем:
А)Азовским, Б)Каспийским; В)Черным;

7) Протяжённость территории с севера на юг?
 А)423; Б)458; В)435

8)тип климата-умеренный, континентальный,тропический?

9)Какой район самый большой по площади?
А)Юстинский; Б)Ики-Бурульский; В) Черноземельский;

10)типы почв, укажите соответствие:
а)Ставропольской возвышенности                      1-бурые, солонцы, солончаки, пески 
б)Кумо-Манычской впадины                                2-каштановые солонцевато-солончаковые  
в) Ергенинской возвышенности                           3-чернозёмы
г)на востоке Калмыкии преобладают                  4-каштановые почвы с солонцами
Ответ: а-3; б-2; в-4; г-1.






